

## 第8回 分倍河原駅周辺まちづくり協議会 全体会 議事録

- 1 日 時：平成30年10月30日（火）午後7時～7時45分
- 2 場 所：片町文化センター3階第1会議室
- 3 出席者：都市整備部地区整備課 職員5名  
分倍河原共栄会 6名  
片町二丁目自治会 3名  
片町3丁目自治会 1名  
美好町3丁目自治会 2名  
分梅第一自治会 1名  
分梅高倉自治会 1名  
片町三和会 1名  
㈱ジオ・アカマツ 1名  
㈱首都圏総合計画研究所（コンサルタント） 3名
- 4 資 料：次第  
資料1 分倍河原駅周辺地区まちづくりについて（提案）  
参考資料 第7回分倍河原駅周辺まちづくり協議会全体会議事録

### 5 内 容

#### (1) 挨拶（市）

協議会の皆さまには、長い期間をかけて分倍河原駅周辺のまちづくりに取り組んでいただいているが、地元の皆さまからのご提案がまとまり、市へ提案書をご提示いただけると聞いた。市としても、大変貴重なご提案として捉えているので、極力ご提案に沿って、まちづくりを進めていきたいと考えている。

#### (2) まちづくり提案書の最終決定について

（○：出席者からの質問等、⇒：意見への回答等、◎決定事項）

- ・前回協議会開催後から本日までの流れについて市より説明があった。

○前回の協議会后に市が配ったまちづくり提案書（最終案）を最終決定としたいと思うが、いかがか。（会長 美好町3丁目自治会）

⇒異議なし。（全員）

◎まちづくり提案書（最終案）を正式なまちづくり提案書とする。（会長 美好町3丁目自治会）

- ・資料1を用いて、まちづくり提案書の提出について市より説明があった。

○この協議会で話し合った人が誰か分からないので、どこかに名前が載ると良いと思う。（分梅第一自治会）

○参加された方の名前が載ることは良いと思う。（美好町3丁目自治会）

⇒提案書の後ろに、協議会のメンバーの名前を付けて提出する形はいかがか。  
⇒皆さまがよろしければ、氏名と所属組織を載せた名簿を追加したいと思う。名簿については、提案書と別で提出するか、提案書の参考資料に1ページ追加する方法があるが、どちらが良いか。(市)  
○まちづくり提案書の参考資料に追加する形が良いと思う。(分梅第一自治会)  
⇒参考資料の会則の後に入れたらどうか。(コンサルタント)  
○名簿については、参考資料の会則に後に追加する形で良いか。(会長 美好町3丁目自治会)  
⇒異議なし。(全員)  
⇒名簿に記載する方は、会長や副会長、各組織の方と相談して決めたいと思う。(市)

(3) 今後の協議会の進め方について

(○：出席者からの質問等、⇒：意見への回答等、◎決定事項)

・今後の協議会の進め方について市より説明があった。

○次回の協議会の開催はいつ頃が目安なのか。(分梅第一自治会)  
⇒まちづくりの方針については、これから時間をかけて検討していくことになるので、すぐに開催ということにはならないと思う。年に2回程度の開催になると思う。(市)  
○都市・地域交通戦略と、立地適正化計画、JR、京王との協議の進捗状況を伺いたい。(美好町3丁目自治会)  
⇒都市・地域交通戦略については、5月に策定したので、今後は実施プログラムに沿って進めていくことになる。立地適正化計画は、計画課が所管となっているが、年内にパブリックコメントを行い、年度内に策定する予定となっている。鉄道事業者との協議については、測量が終わり、その図面を用いてJRと京王それぞれに検討をしてもらっているところである。市としても、駅前のたまり空間の創出や自由通路の再整備等を行っていきたいので、鉄道事業者と調整しながら進めていく。(市)  
○鉄道事業者との窓口はどこになるのか。(分梅第一自治会)  
⇒地区整備課である。(市)  
○協議会が年に1回の開催となると、5～10年の実施プログラムの中で考えると少なく感じるので、少なくとも半年に1回程度は開催することを想定しておいていただきたい。(美好町3丁目自治会)  
⇒事業の進捗によって緩急があると思う。事業が始まると年に1、2回というわけにはいかないなので、開催回数を増やして皆さまと詰めていきたい。(市)  
○市が考えるタイミングと、関係者が求めるタイミングにギャップが生じないように、情報を共有していければ良いと思う。(美好町3丁目自治会)  
○平成8年に提案書が提出された後は、協議会は開催されたのか。(分梅第一自治会)  
⇒していないと聞いている。(市)  
○今回もそうなることを心配している。(分梅第一自治会)

- 平成8年の際は、提案書を提出した後にミナノのことがあり、自主的に集まり相談した。  
今回は関係者が多いので、自主的に開催するのか、コンサルタントの力を借りるのか考えなければならない。(美好町3丁目自治会)
- ⇒平成8年の際は、それぞれの事業について所管部署が異なっており、まちづくりのとりまとめは計画課が所管していたが、今年4月から、事業を実際に進める部署である地区整備課に所管が移り、工程管理を含めて全体で管理できるような体制になった。(市)
- 平成8年の提案書が提出された後、少しは整備が行われたのか。(片町二丁目自治会)
- ⇒平成8年の提案書の提出後に整備を行ったものについては、今回のまちづくり提案書にも記載しており、市として整備を何も行わなかったわけではない。ただ、特に要望の強い駅舎の改良については実現していないため、整備がされていないようなイメージがあるかもしれない。府中市においては、まちづくり提案がされた地域とされていない地域があるが、された地域については、やはり整備は進んでいると感じる。(市)
- 次回の協議会はいつ頃の開催となるか。(会長 美好町3丁目自治会)
- ⇒今年度、皆さまに提案できることがあるか分からないが、各自治会や商店会が次の人事を行った後は、開催したいと思う。今年度中に皆さまにご相談すべき内容までまとめることは、正直厳しいと感じている。何かまちづくりに関する動きがあった際には、最初に協議会に相談させていただきたい。(市)
- まちづくり提案書の提出の日程はいつ頃か。(株ジオ・アカマツ)
- ⇒11月中を目途に現在市長と調整中である。(市)
- 市長へは会長から手渡しとなるのか。どのようなリアクションがあったか知ることはできるのか。(株ジオ・アカマツ)
- ⇒会長、副会長から手渡しとなる。提出については、まちづくりニュースに掲載し、皆さまにお伝えする。(市)
- 最終案がとれた正式なまちづくり提案書はいつ頃できあがるのか。できたものはいただけるのか。(美好町3丁目自治会)
- ⇒名簿などを調整し完成したら、各代表の方に必要部数お渡しする。(市)
- まちづくり提案書は全戸に配布するのか。(美好町3丁目自治会)
- ⇒まちづくり提案書の冊子を全戸に配布することは難しいので、概要版を作成し、全戸に配布したい。(コンサルタント)
- 鉄道事業者にも危機感を持って取り組んでもらえるよう、市からも働きかけてほしい。実際に事業が動き始めたら、協力できることは協力したい。(分倍河原共栄会)

以上